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 Samenstelling bestuur voor aanvang vergadering: 

 Voorzitter Jaap Boom, penningmeester Willem Prins, PR & Communicatie Kees van 
 Wijngaarden en secretaris / notulist Harry Proost. 

• Opening door Jaap Boom voorzitter, hij heet iedereen welkom en is verheugd zoveel 
leden op de vergadering te zien. Hij staat stil bij het overlijden van Jaap Akkerhuis een lid 
dat veel voor het volleybal in Nederland en de NVVO heeft betekent. We nemen een 
minuut stilte in acht.  Een feestelijke gebeurtenis is Wilhelm de Ruiter te beurt gevallen 
door het ontvangen van een koninklijke onderscheiding vanwege zijn 
volleybalactiviteiten op vele gebieden, waaronder ook de NVVO, een felicitatie waard. De 
vergadering wordt gevraagd of er nog aanvullingen op de agenda zijn. De nummering van 
de agendapunten vanaf punt 4 moet zijn 5 jaarrekening tot 11sluiting. Daar er verder 
geen reactie volgt, wordt de agenda vastgesteld. 

• Ingekomen stukken en mededelingen: brief kascontrolecommissie decharge 
penningmeester; afmeldingen: j. Rullens , J. Zandijk, B. Schmeits, S. Onnekink, M. 
Goossens, B. de Jong. Er zijn 21 leden op de vergadering aanwezig vandaag. 

• Verslag/notulen 28-7-2023  Voorzitter meldt dat statuten de notaris nog niet gepasseerd 
zijn doordat er telkens de betrokken notarissen vertrokken, waarbij we nu bij de 4de 
notaris zijn die er mee aan de slag is. Verder zijn er geen opmerkingen, vragen door de 
aanwezige leden. Bij deze goedgekeurd en vastgesteld met dank aan de secretaris. 

• Verslag bestuur. Jaap geeft nog een mondelinge toelichting over verleden, heden en 
toekomst van de NVVO. Ledenaantal dat terug loopt en de continuïteitsvraag die hier uit 
volgt. Hoe kwaliteit verbeteren belangrijk punt voor de toekomst, zal in de te plannen 
kaderdag nader gepreciseerd moeten worden. Tijd is nu anders er is meer individualiteit 
t.a.v. collectiviteit in het verleden. Joris Meegdes merkt op dat rooster van aftreden 
wenselijk is en bij agenda had moeten zijn. Voorzitter meldt dat er een rooster van 
aftreden is, echter vergeten bij te voegen. Tevens pleit hij zoals vorige ALV dat de 
administratie inzicht zou moeten geven over leeftijd, licenties zodat er beter beleid 
uitgestippeld kan worden. Merkt op dat hier ook een rol voor de trainers ligt, wil je jezelf 
als trainer serieus nemen zorg je ervoor dat jouw gegevens up-to-date zijn. Een rol voor 
de NVVO zou dan ook nog meer belangenbehartiging zijn. Henk Pater een 
aandachtspunt om NVVO herkenbaarder te maken (80% van de trainers heeft nooit van 
de NVVO gehoord) door flyers-A5 te hebben, er zijn verschillende leden die dit 
ondersteunen, Floris Verhijde VT2-3 opleider benoemt dit ook, hij deelt wel VT’s uit aan 
cursisten maar genoemde extra zou zeker beter helpen NVVO bekender en groter te 
maken. Verslag TC geen opmerking, vragen vastgesteld. Verslag PR&C in laatste alinea 
1081 moet zijn 1981 .  Verslag vastgesteld 

• Willem Prins geeft mondelinge toelichting op de cijfers. Door het dalende ledenaantal 
hebben we gekeken naar kostenbesparing op verschillende gebieden, zoals de porto 
kosten van verzending VT’s door over te stappen van PostNL naar Royal-mail. Clinics zijn 
wat duurder uitgevallen dan voorheen. Advertentie inkomsten gestegen dankzij Kees van 
Wijngaarden PR&C. Al met al zijn we een financieel gezonde vereniging. Henk Pater 



vraagt of het een optie is jongen trainers tegen lager kosten digitale versie VT aan te 
bieden? Bestuur is van mening dat contributie goed betaalbaar is. Joris vraagt naar 
daling kosten website, geeft aan dat inzet van sociaal media beleid kan zijn om 
bekendheid te vergroten en meer jonge leden binnen te krijgen en daardoor er een groter 
investering nodig is. Marinus Wouterse reageert dat hij huidige situatie een compliment 
aan Henk Pater-website en Volley Techno redactie meer dan voldoende vindt, 
uitstekende instrumenten. Verslag kascommissie geeft geen reden tot opmerking en met 
dank aan de commissie  wordt penningmeester gedechargeerd voor het financiële 
beleid, Bestuur wordt gedechargeerd voor haar gevoerde beleid. 

• Bestuursverkiezingen: Jaap Boom voorzitter aftredend en herkiesbaar met acclamatie 
herkozen. Aftredend secretaris Harry Proost. Geert Beijers heeft zich gemeld voor functie 
secretaris. Hij stelt zich voor: komt uit Winterwijk en heeft veel ervaring met besturen, 
trainer in verschillende takken, ondernemer geweest. Lid van bondsraad NEVOBO – hij 

heeft geen bezwaren ontvangen van hen om secretaris functie NVVO uit te oefenen – 

en hij hoopt op zijn eigen wijze de rol op zich te nemen. Met luid applaus wordt 

benoeming aangenomen. 

Benoeming Harry Proost tot erelid NVVO. Jaap memoreert de jarenlange prettige 
samenwerking van bestuur met Harry – zowel in persoonlijk als bestuurlijk opzicht – 

erg gewaardeerd is, waarbij zijn inzet, kennis en betrokkenheid op vele gebieden van 

het volleybal  en binnen de NVVO groot is geweest. Reden voor het bestuur niet allen 

een bedankje te schenken maar ook hem als erelid te benoemen. Met applaus van 

de vergadering neemt Harry oorkonde in ontvangst. 

• Kascommissie: Peter Karreman is aftreden, de voorzitter dankt hem voor zijn bijdrage. 
Joost Roede heeft nog een jaar zitting, Jeroen Hamminga treedt toe tot de commissie. 

• Contributie 2025: er zal geen verhoging plaatsvinden. 

• Vatstelling begroting 2025. De vergadering gaat akkoord met dank aan de 
penningmeester. 

• Rondvraag: Lourens van der Linden compliment dat de ALV op deze manier weer 
georganiseerd is en blij dat er meer leden aanwezig zijn. Er volgt nog een discussie over 
voorstel om verenigingen als donateur toe te laten, er worden verschillende pro en 
tegens genoemd, bestuur besluit het voorstel nog eens goed tegen het licht te houden, 
zodat consequenties duidelijker worden 


